

UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE
FAKULTA TĚLESNÉ VÝCHOVY A SPORTU
KATEDRA ATLETIKY

José Martího 31, 162 52 Praha 6 - Veleslavín

OPONENTSKÝ POSUDEK

DIPLOMANT: Ondřej ŽATKULIAK

TÉMA DIPLOMOVÉ PRÁCE:

Analýza činnosti sportovních agentů v souvislosti s identifikací a rozvojem sportovních talentů (na příkladu fotbalu a ledního hokeje)

Diplomová práce Ondřeje Žatkuliaka se podrobně zabývá problematikou činnosti sportovních agentů v souvislosti s identifikací a rozvojem sportovních talentů. Autor provedl analýzu činnosti sportovních agentů v ledním hokeji a fotbalu. Vlastní výzkum byl prováděn srovnáním informací od čtyř skupin probandů, kdy se jednalo o sportovní agenty, trenéry, sportovní manažery a hráče. Za hlavní výzkumnou metodu byl zvolen kvalitativní výzkum. Informace byly získávány jednak pomocí strukturovaných interview a také dotazníkem s otevřenými otázkami.

Obsah teoretické části je pro tento druh diplomové práce odpovídající. Autor se spíše zaměřuje na tematiku identifikace sportovních talentů a dále na systém péče o talentované sportovce. V této části postrádám teoretická východiska, která odpovídají názvu práce, tedy role a úloha sportovního agenta při práci s talentovanými jedinci. Drobnou připomínku bych měl ohledně upozornění na současné nejvýznamnější fotbalové agenty. V teoretické části mi také chybí odkaz na Program II. „Sportovně talentované mládeže“ z 1. února 2010. Velice bych byl opatrný na autorovo vyjádření, že sportovní agent je odborník na identifikaci talentu. Uvedené může vést k polemice.

Diplomant Ondřej Žatkuliak přehledně zpracoval výsledky a doplnil je vlastními komentáři. Výsledková část je velmi dobře strukturovaná a zachycuje nejpodstatnější činnosti sportovních agentů v souvislosti s podporou fotbalových a hokejových talentů.

Struktura práce je pro tento druh diplomové práce proporčně dobře členěna. Chtěl bych upozornit, že přehled literatury je zpracován dvěma způsoby, což mírně snižuje kvalitu jinak velmi dobře zpracované diplomové práce.

Diplomová práce Ondřeje Žatkuliaka svoji kvalitou, rozsahem 70 stran textu a 17 stran příloh splňuje požadavky na tento druh odborné práce.

Pro obhajobu bych žádal odpovědět na následující otázku:

Proč trenéři a hráči ve fotbale a v hokeji nevnímají úlohu sportovního agenta z hlediska rozvoje výkonnosti samotných hráčů jako významnou?

Hodnocení:

V Praze, 27. 4. 2011

Aleš Kaplan
oponent diplomové práce